

# 铜仁职业技术学院党史学习教育 简 报

(2021 年第 39 期)

主办：党委宣传部

2021 年 5 月 26 日

---

- ◎铜仁职业技术学院信息工程学院教工支部开展 “学党史、悟思想、办实事、开新局 ” 系列党史学习教育
- ◎铜仁职业技术学院信息工程学院党总支：拜谒革命遗址溯初心 继承先辈遗志担使命

# 铜仁职业技术学院信息工程学院教工支部开展 “学党史、悟思想、办实事、开新局”系列 党史学习教育

自开展党史学习教育以来，铜仁职业技术学院信息工程学院教工支部为做到学党史、悟思想、办实事、开新局，结合党史学习教育主题和实际，开展一系列党史学习教育主题活动。



3月26日，信息工程学院党总支召开建党100周年党史学习教育动员大会。党总支书记彭仁会作动员讲话，传达学习习近

平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话精神。他要求，一是要准确把握党史学习教育的目标要求，确保高质量完成各项学习任务；二是要从党史学习教育中筑牢师魂，确保红色基因在学生中届届相传；三是要从党史学习教育中溯源育人初心，用心用情践行立德树人任务；四是要从党史学习教育中汲取闯新路开新局抢新机出新绩的智慧和力量，确保高质量完成“双高计划”各项建设任务。



信息工程学院教工支部开展一系列以“学党史、悟思想、办实事、开新局”为主题的党史学习教育会议，学习中国共产党党史、红船精神、井冈山精神等党的重要理论思想，强调中国共产党党史是新时代高校立德树人的宝贵精神财富，在社会主义现代化建设中发挥着思想引领作用。



教工支部党员教师，积极组织学生参加 2021 年贵州省职业院校技能大赛暨全国职业院校技能大赛选拔赛，在“电子信息”类技能比赛中指导学生共获得一个省级一等奖及国赛资格，六个省级二等奖。欣逢信息科技盛世，定当不负韶华，在红旗指引的方向，随着时代的风，展示青年之才华，成就青年之未来！

（作者：仝广增、韦薇）

铜仁职业技术学院信息工程学院党总支：

## 拜谒革命遗址溯初心 继承先辈遗志担使命

抚今追昔，鉴往知来，溯源初心，勇担使命。5月26日，铜仁职院信息工程学院党总支书记彭仁会带领全体党员前往印江木黄会师革命遗址纪念馆，开展以“拜谒革命遗址溯初心 继承先烈遗志担使命”为主题的党史学习教育。



木黄会师革命遗址纪念馆内，党员们一边瞻仰革命历史图片、革命文物，一边聆听解说员讲解中国工农红军红二军团、红六军团在长征途中进入黔东地区的革命战斗历程和木黄胜利会师对配合中央红军长征的重大历史意义。穿越革命的时空隧道，通过解说员的讲解，大家脑海里浮现出任弼时、萧克、王震、贺龙、关向应、夏曦等革命先辈和先烈在黔东革命根据地艰苦奋斗的场景。



登上将军山，王震将军亲笔题写的“中国工农红军第二第六军团木黄会师纪念碑”庄严肃穆屹立于苍山翠柏之中。高大雄壮的纪念碑不仅是革命先辈和先烈们的英雄丰碑、更是精神丰碑。

全体党员依次绕纪念碑一周拜谒革命先烈，随后来到纪念碑前三鞠躬，以示对革命先辈和先烈们的缅怀和崇敬之情。



党总支副书记徐瑶领誓，全体党员站在纪念碑下举起右手，重温入党誓词。党员们声音洪亮，向党、革命先辈和先烈们庄严宣誓，坚定跟党走的决心，为完成先辈先烈们的遗志而努力奋斗。



彭仁会指出，我们要通过这次党史学习教育，从革命先烈们的事迹中深入思考、溯源我们党的初心，明确我们党的使命和担当。他要求，作为高职院的党员教师，要不忘初心，继承革命先辈先烈的遗志，要立足本职工作，坚定职教报国之志，努力提高学生人才培养质量，勇担立德树人使命，在学院“双高”建设中发挥先锋模范作用，以优异成绩迎接建党 100 周年。

（作者：安正乾）